

加拿大将国内恐怖主义威胁级别调高至中度 有情报表明恐怖分子有意进行恐怖暴力行动

新华社渥太华10月21日电 (记者李保东)加拿大公共安全部21日晚发表声明说,由于“伊斯兰国”、“基地”组织和索马里“青年党”等极端恐怖组织对加拿大构成威胁,加拿大已决定将国内恐怖主义威胁级别

别从轻微调高至中度。加拿大公共安全部在声明中说,调高级别是因有情报表明加拿大国内外的恐怖分子或组织有意图和能力进行恐怖暴力行动。与此同时,加拿大恐怖主义综合评估中心也认为,恐怖

主义暴力活动有可能发生。加拿大国内恐怖主义威胁等级分5级,由低到高依次是“轻微”、“中度”、“显著”、“严重”和“危急”。20日,加拿大男子马丁在魁北克省开车冲撞两名加拿大士兵,造成一

死一伤后逃逸,最后被警员击毙。有报道说,马丁可能同恐怖主义有关联,他是加拿大反恐部门关注中的极端激进人物。本月7日,加拿大联邦议会授权政府对“伊斯兰国”极端组织进行空中打

击。不久后,“伊斯兰国”公布一份报复西方国家对其空袭的目标国家名单,其中包括加拿大。21日下午,6架加拿大CF-18“大黄蜂”战机飞往科威特,参加美国等国打击伊拉克境内“伊斯兰国”的军事行动。

美国应对埃博拉为何出现失误

10月的美国,笼罩在埃博拉的阴影中。

从埃博拉患者被误诊,到两名护士感染,再到病毒观察期人员乘飞机、坐邮轮出行,美国政府在应对埃博拉方面屡屡失手,暴露出防范机制存在的漏洞。

反思美国的教训,首先是准备不足。

美国政府一直在喊“狼来了”,早在8月7日就已拉响埃博拉疫情最高警报。但当美国本土首位埃博拉患者邓肯的就诊经历曝光后,美国人才惊讶地发现,本国的医院并没有真正准备好。

首次就诊时,邓肯主动提到自己来自埃博拉疫区利比里亚,有高热症状,但他仍被当作普通疾病患者打发回家,第二次就医时才被隔离。这一事件令人意外,因为他就诊的得克萨斯州长老会医院是美国知名医院,前总统乔治·W·布什2013年便在这里接受心脏搭桥手术。

其次,经验不足。在治疗邓肯的过程中,恐慌的得克萨斯州长老会医院医护人员有的戴着三四副手套,有的用胶带加固防护服,在还不会正确使用防护服的情况下匆匆上阵护理邓肯,结果两名护士被感染,而感染原因至今不明。

美联社在题为《美国所有医院能安全治疗埃博拉吗?》的文章中说,越来越多人认为,并非所有美国医院有能力应对埃博拉。美国总统奥巴马公开承认,美国许多医护人员及非专业医院和诊所“不具备应对埃博拉的足够经验”。

第三,机制不足。

一名参与护理邓肯的护士在观察期内竟然乘飞机出行;一名处理过邓肯血液样本的工作人员在观察期内坐邮轮到加勒比海旅游。正如《纽约时报》文章所言,这反映出美国应对埃博拉机制存在缺陷,“人们对联邦官员控制埃博拉病毒传播的能力感到担忧”。

美国政府对埃博拉的工作遭广泛批评。面临巨大压力的美国政府目前已进入埃博拉危机模式。由于94%的西非旅客从纽约肯尼迪国际机场等5个主要机场进入美国,因此美国政府在这5个机场加强对西非旅客的埃博拉筛查,21日又进一步宣布,来自埃博拉疫区的所有西非旅客今后必须从这5个机场接受检测后入境。

(新华社华盛顿10月21日电)

UFO偷窥空间站?

新华社供本报特稿 在浩瀚太空,人类的国际空间站是否正在被偷窥?美国航天局近期上传至视频网站的一段视频显示,本月7日,两名国际空间站宇航员出舱作业时,一个不明飞行物在距离空间站不远处“观望”,随后离开。这段视频由国际空间站上的摄像头拍摄,画质不高,但可以清晰看见一个长条形发光物体在摄像头前方,数秒钟后,这个物体快速消失。一些网友质疑,不明飞行物是否是前往空间站输送物资的飞船,但美国航天局证实,视频拍摄当天,前往空间站的一艘载人飞船和一艘货运飞船都处于与空间站对接状态,并未脱离。美国航天局没有对不明飞行物作出解释,大疑团仍在网络上发酵。

去教堂慎穿超短裙

新华社供本报特稿 去欧洲旅行免不了参观教堂。不过,如果去意大利可要小心。意大利撒丁区卡利阿里地区的一座教堂近期就贴出告示,穿着短裙或超短裙的女性一旦进入教堂,可能会被牧师轰出来。这张告示展示了左右两幅图示,左边是一个穿带袖衫、过膝裙的女性,右边是一个穿吊带衫和超短裙的女性,右边的图上被打上一个大叉。图片说明写道:“清楚了吗?裙子的下摆必须碰到膝盖,别让牧师把你扔出来。”事实上,意大利的教堂对女性穿着要求较高,今年年初,意大利南部一座教堂就颁布规定,禁止穿透明上衣、露脐上衣、短裙或人字拖的女性进入教堂。

朝鲜释放一名美国人 朝鲜目前还扣押了两名美国人

新华社供本报特稿 (张伟) 美国白宫21日宣布,朝鲜已经释放了其扣押的美国公民杰弗里·福尔。目前,福尔正返回美国俄亥俄州,与家人团聚。白宫发言人乔希·欧内斯特说,美国对福尔获释表示欢迎,同时要求朝鲜释放另外两名仍遭扣押的美国人。欧内斯特表示,美方将继续努力争取这两名美国人获释。

美国国务院发言人玛丽·哈夫21日也向媒体证实,福尔已经获准离开朝鲜,目前正在返家途中。她透露,朝鲜为福尔获释设定了条件,即要求美国政府在定期限内把福尔接走。为此,美国国防部在定期限内派遣了一架军机前往平壤机场,将福尔先接到关岛,然后送回美国本土。

哈夫说,福尔已经接受了体检,“看起来健康状况良好”。福尔现年56岁,是美国俄亥俄州迈阿密斯堡一名街道维修工。朝中社报道,他4月29日进入朝鲜,进行了与其游客身份不相符的行为,参与了“违反朝鲜民主主义人民共和国法律的活动”,之后遭朝方扣押。

西方媒体报道,福尔被扣押是因为他在朝旅行期间把一本《圣经》留在某海员俱乐部。

目前,尚不清楚朝鲜为何突然决定释放福尔,以及是否有美国官员直

接参与与朝鲜方面的谈判。美国国务院发言人哈夫除感谢瑞典典政府的“不懈努力”外,拒绝透露任何细节。美国与朝鲜没有外交关系,美国在朝利益一直由瑞典驻朝鲜使馆代理。截至目前,朝鲜官方尚未就此事作出任何表态。

美国智库战略与国际问题研究中心高级研究员维克托·车认为,福尔获释让人惊讶,可能意味着美朝关系有转暖趋势。

在福尔获释后,朝鲜目前还扣押了两名美国人——马修·米勒和裴俊浩。

24岁的米勒今年4月在持旅游签证进入朝鲜后将护照撕毁,声称要在朝鲜避难,但朝方认为此举严重违反法律秩序,将他扣留调查。9月14日,朝鲜最高法院根据刑法判处米勒犯有“间谍罪”,并判处他劳教6年。

裴俊浩英文名名为肯尼思·裴,现年46岁,从事旅游业,同时传教。2012年11月,他带游客从朝鲜咸镜北道罗津港入境后遭扣留。2013年4月,朝鲜最高法院认定他“从事反朝敌对行为”,判处他15年劳动教养。

有分析人士认为,朝鲜希望将扣押的美国人作为筹码,以便在与美国打交道中获得主动。但这一说法遭到朝鲜的否认。



巴一反对党宣布退出抗议活动

10月21日,在巴基斯坦首都伊斯兰堡,巴反对党人民运动党领袖塔希尔—卡德里的支持者互相拥抱。

巴基斯坦反对党人民运动党领袖塔希尔—卡德里10月21日晚宣布退出在首都伊斯兰堡进行的反政府抗议

活动,但表示将会在其他城市继续抗议活动。不过,抗议活动的另一位主要发起者、正义运动党领导人伊姆兰·汗表示,不会因塔希尔—卡德里的决定而放弃在伊斯兰堡的静坐抗议。

(新华社/法新)



揽湖大宅精装升级,增配不增价

新增PM2.5过滤新风系统,不用开窗,自由呼吸

传世名宅,追求永无止境。维科·月湖花园,全通透风景建筑呈现,全系高端品牌精装,中央空调、地暖系统之上,坚持精装再升级。

回馈新老业主,所有房源(除2号楼13楼原样板房)增配不加价。

新增PM2.5过滤新风系统,高效吸附颗粒物,窗外月湖天然氧吧,家中全天恒氧充盈。

【约270、290㎡精装揽湖大宅】
1号楼样板房,恭迎品鉴

月湖花园

VEKEN 维科置业

0574 8822 8829

展示中心/海曙区长春路恒利广场(华侨城生利店南面) 开发商/宁波维科置业有限公司 策划推广/国逸世国

